

Специфика местоименных слов в русском и татарском языках
В.Г.Фатхутдинова

Аннотация

Местоименные слова в системе частей речи русского и татарского языков занимают особое место: это обусловлено характером их лексической семантики и спецификой грамматической структуры. В обоих языках это ограниченная в количественном отношении и практически не пополняемая группа слов. Наряду с этим, русские и татарские местоимения характеризуются очень высокой частотностью употребления в речи, что делает актуальным их внутри- и межъязыковое исследование.